
 1 / 4 

 

 

 

名護市ふるさと納税 

クラウドファンディング事業 のご報告 Ｎｏ．００１ 

 
 

 

事業名 ７５５８（なご・ゴーヤー）大作戦！「ゴーヤーの里・なかやま」応援プロジェクト 

 

実施団体名 名護市中山区 

 

団体の説明： 当区は小さな行政区ですが、県道８４号線沿いに観光商業施設が多数立地し賑わって

います。県内唯一の中山分校も特徴です。「ゴーヤー祭り」は、旧暦８月１０日の豊年

祭と並び当区の二大行事となっています。 

お問い合わせ先： ０９８０‐５２‐２８６６ 中山公民館 

（９－１６時 土日祝日休み） 

 

名護市ふるさと納税クラウドファンディング事業にご協力をいただき、ありがとうございました。 

皆様からお寄せいただきました貴重なふるさと納税は、本報告書のとおり有効に活用いたしましたの

で、ご報告いたします。 

 

名護市ふるさと納税クラウドファンディング事業とは 

 名護市では、市内の各区が提案する事業の中から寄附者が自由に選んでふるさと納税することできる

「名護市ふるさと納税クラウドファンディング事業」を実施しています。 

 詳しくは、「名護市 クラウドファンディング」で検索するか、下記までお問い合わせください。 
 

【お問い合わせ】 

 名護市役所 総務部 財政課 

 ☎ ０９８０－５３－１２１２（内線１０４）  メール  

 

 事業コード：ＣＦ２７００１ 
  

 

集まった金額 

  ７２８，０００円 

（目標：１，５００，０００円） 

達成率 ４８％ 

          
 

寄附人数 ５８人 

（寄附期間：H27.12.21 ～ H28.4.20） 
 

「ゴーヤーの里」宣言の地・中山区が全国に発信する 
「ゴーヤー祭り」の成功に貴方もひと役買いませんか。 

 

目 的：「ゴーヤー祭り」を通した農業振興で、地域の発展に寄与する。 

使い道：祭りイベント費用やゴーヤー苗頒布のための生産者補助等に活用 

報告の詳細は次のページ 
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 ゴーヤーまつり 

 中山区では２００２年に全国に先駆け

て「ゴーヤーの里」宣言を発して以来、毎

年「ゴーヤーまつり」を開催してきました。 

 まつりの目的は、「ゴーヤー」と「ゴーヤ

ーの加工食品」（ゴーヤー茶、ゴーヤー原液

ジュース等）の販売をとおして、「ゴーヤー

の里、中山」を宣伝し、合わせてゴーヤー

生産の増加に寄与することです。 

 毎年、まつりのメインとなるゴーヤー膳

ですが、今年はゴーヤー沖縄そば（ゴーヤ

ー粉末を練り込んだ沖縄そば）、ゴーヤー和

え物、ゴーヤー茶等ゴーヤーをふんだんに使用した料理を提供しました。多くの皆様が舌

鼓を鳴らしながら召し上がっているのを見て、私たちも大変満足いたしました。 

 なお、今回「ゴーヤーの里」の発展にクラウドファンディングでご協力いただいた方々

には、２５０食提供のうち１５０食分の無料食事券（５８０円）を発送し、「ゴーヤーまつ

り」へご招待いたしました。多くの賛同者の方々に来区していただき、ゴーヤーの里を直

に体験していただけたものと思います。 

また、物販では、ゴーヤー１本（おおよそ３００ｇ）を名前にちなんで５８円で販売し

ました。販売開始と同時に多くのお客様が列をなし、たちまち売れきれるほどの大好評で、

これを目的として来区するリピーター客も多いようです。 

 

 まつりイベントの充実 

皆さまからご寄附いただきましたふるさ

と納税により、今年はまつりのイベントを

充実させることができました。 

 中山分校の子どもたちによるパーランク

ー（エイサーで使用される打楽器）による

演武をオープニングに、名護桜太鼓、オカ

リナ演奏、大正琴演奏など会場を大いに盛

り上げて頂きました。（プログラム参照） 

 

 ゴーヤー生産の増加と地域振興 

ハウス栽培により５月上旬にも関わらず、

ゴーヤーまつりには、多くの中山産ゴーヤー

を提供することができました。 

 それに加え、今年は、クラウドファンディ

ング事業により、病害虫による連作被害を防

ぐ為の接ぎ木苗の生産補助と苗木価格補助を

行うことができ、接木苗木の生産拡大と普及

に貢献することができました。 
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 台風被害が少なかったことも影響しているかと思いますが、昨年１４トンから今年は２

２トンとゴーヤー生産量の大幅増加につながりました。 

今回の取り組みは、生産農家の方々にも大好評で、農家さんの意欲増進にもつながると

期待されています。 

 

 寄附金の使い道 

皆さまからお寄せいただきましたふるさと納税は、下記の用途に使用させていただきま

した。 

 

○ ゴーヤー（生）の購入 

○ ゴーヤー膳の提供 

○ 広告宣伝費 

○ イベントアトラクション謝礼 

○ 接木苗代金の補助 

○ ゴーヤー生産者への補助 

○ リターン商品の経費 

○ その他事務経費 

 

合計 ７２８，０００円 

 

このようにふるさと納税の活用により、「ゴーヤー祭り」は大成功を収めました。私た

ちの取り組みに賛同していただき、多くのご寄附をしていただきました皆様に、この場を

借りて感謝申し上げます。ありがとうございました。 

 

今後とも、「ゴーヤーの里、中山区」を応援くださいますようよろしくお願いします。 
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